

“体验日”里体验能源“危机”

本报讯 (记者 马月红 赵金) 上班期间办公室空调关闭、上楼走楼梯、办公区公共场所关闭照明设备……昨日是节能宣传周的“能源紧缺体验日”，我市积极倡导公共机构及广大干部职工，带头体验能源“危机”下的生活，共同营造重视能源、珍惜能源、节约能源的良好风尚。

当天早上上班途中，记者骑车沿七一路、八一路观察市民出行情况，发现各主

要交通要道机动车辆明显减少，公路上大多是公交车等，部分以往拥堵路段车辆通行速度明显加快，但也有部分私家车车主仍然开车出行。

上午，气温达到34摄氏度左右。记者在市商务局办公大楼内看到，一楼大厅告示栏内有关开展“能源紧缺体验日”活动的通知非常醒目，工作人员们都自觉地通过走楼梯到达各自的办公室。大楼办公区

内的门厅、走廊、楼梯等公共场所照明设备已全部关闭，各个办公室内的空调也按照要求悉数停开。大家纷纷以实际行动投入到节能行列中，亲身体验“能源短缺”给工作、生活造成重大影响和带来的不便。

在采访中，市商务局干部张辉告诉记者：“大家在这么热的天气下外出或办公都是汗流浃背的，也体验到了能源紧缺给社会、给人类带来将是一种痛苦、甚至是磨难。”

市商务局干部陈瑞说：“我们机关的每位工作人员每天少开几个小时的空调，少开几个小时的电灯，把节约的能源用到农业生产上，能给经济发展带来很大的推动作用，我们今后要从自身做起，以节约能源带动发展，以节约推动我们的工作。”

4772人报考“特岗”

本周日一决高低

本报讯 (记者 窦娜)备受社会各界关注的特岗教师招聘工作，本周日上午9:00—11:00将进行笔试。记者昨日从市教育局获悉，我市特岗教师招聘工作报名非常火爆，共有5422人报名，经过资格审查，有4772人(含26名农村教育硕士)进入笔试。

“特岗计划”是教育部、财政部、人力资源和社会保障部，中央编办联合启动实施的一项重大工作计划，主要目的是通过公开招聘高校毕业生到农村贫困地区中小学任教，解决农村师资总量不足和结构不合理等问题。根据安排，今年我市招聘特岗教师990名，其中初中教师755名，小学教师235名。招聘对象主要是2010年全日制普通高校应届本科及以上毕业生，应届师范类专业专科毕业生以及取得教师资格、具有一定教育教学实践经验、年龄在

30周岁以下(1980年7月1日后出生)的全日制普通高校往届本科及以上毕业生。

市教育局局长王艳丽介绍，此次报考初中岗位的考生3552人、小学岗位的考生1220人。其中研究生考生62人、本科毕业考生3968人、专科毕业考生742人，省内院校的考生4225人、省外院校的考生547人。共设4个考点159个考场，都在川汇区，分别是一高、一高初中部、二高、三高。

据悉，笔试的主要考试内容为教育学、心理学、新课程理念，以及担任义务教育阶段学校教师应具备的相关知识。笔试内容注重应试者分析问题、解决问题的能力和教师基本技能的测试，满分为150分。笔试成绩将于7月11日对社会公布，考生可登陆网上招聘系统查询笔试成绩。



人行道“整容”

昨日，在市区七一路中段，施工人员正在抓紧时间给人行道铺设天然花岗岩。据市城管局工作人员介绍，为了美化城市道路，市政府斥资将七一路人行道的残砖全部拆除，换上美观坚固、透水性能较好、遇水较易挥发的天然花岗岩。

(记者 王映 摄)

川汇新闻

行政新区：建管并重打造中心城区副中心

区人力资源和社会保障局：三级联动构筑就业新平台

本报讯 过去上班，每天先打扫卫生、值班、巡逻，然后再投入工作中去，现在这些活都有物业来做，大家可以安心工作。就是平时加班误了吃饭时间，也不必担心，因为可以随时到机关餐厅就餐。谈到10年来川汇区机关干部工作环境发生的变化，大家总有说不完的话题。

(张国占)

本报讯 川汇区人力资源和社会保障局以区、乡办和社区三级劳动保障服务体系为依托，通过劳动者自主择业、政府促进就业与市场调节就业相结合，维护了全区就业形势的稳定。

该区针对城乡下岗失业人员、就业困难群体和高校毕业生等人员的就业、创业问题，制定了《消除城镇零就业家庭实施就业援助工作的意见》、《全民创业服务技能培训计划实施方案》、《创业服务中心工作细则》等涉及劳动者就业、创业的一系列政策措施。区人力资源和社会保障局将就业援助范围、社会保险补贴范围、小额担保贷款扶持政策细化分

解，惠及城乡每个劳动者。

建立完善了服务平台和服务体系，成立了人力资源市场，免费为用人单位和求职者提供职业介绍、劳动用工登记、劳务派遣等一站式服务。建成了劳动保障服务大厅，为求职者和用人单位提供信息查询和政策指导。设立了专门窗口，为下岗失业人员提供失业登记、职业介绍登记、《就失业登记证》办理、养老保险关系接续等服务。目前，11个乡办都建立了劳动保障事务所，社区建立了劳动保障工作站，区、乡办和社区三级劳动保障服务体系已经形成。

为提高失业职工、农民工的培训层次和规模，该局于去年建成了市第五技工学校，以职业技术培训学校为基础，采取“订单式”招生，“双证制”毕业，年培训学员3000人以上，累计向社会培养数万名专业技术人才。同时，加强与江苏、上海、深圳、广州等地的知名企业联系，签订常年就业协议，保证学有专长，学有所用。

(刘校辉)

在基础设施建设方面，先后修建了建设路、川汇路、八一大道北段、中州大道北段、建中北路等5条主干道和富民路、永宁路、经一路、经三路次干道及6条支干道，形成了四通八达的路网。同时还修建28个游园，完成绿化面积29万平方米，建成了5.5万平方米的川汇

辉煌10年——川汇区建区10周年巡礼



传承文明 诵读经典

“传承祖国文明、诵读中华经典”主题活动日前在川汇区举行，4000多名小学生通过朗诵经典古诗词，感受祖国传统文化魅力，增强爱国情感，树立报国之志。

(樊葩菡 张磊 李杰峰)

倾力打造整洁优美、和谐宜居的城市绿色环境

市园林处扎实开展百日综合整治活动

本报讯 (记者 马四新 实习生 王艳丽)城市百日综合整治活开展以来，市园林处高度重视，迅速行动，围绕“提升城市形象，构建优美和谐绿色环境”这条主线，采取有力措施，全力以赴打好百日综合整治攻坚战，取得了阶段性成果。

健全组织，完善制度。为确保百日综合整治活动顺利开展，市园林处高度重视，多次召开会议，进行动员部署。根据城市管理百日综合整治活动实施方案及考评细则要求，他们认真研究，充实完善了《周口市园林处生产管理(工作)标准细则》和规章制度，制订了园林处百日综合整治活动实施方案和考评细则，成立了领导组织，抽调10多名精明能干，具有一定协调和解决问题能力的同志抓落实、抓督查、抓活动。同时与处属各单位签订责任目标，明确职责，做到一级抓一级，层层抓落实，努力达到一个半月改观、两个月上台阶、三个月见成效的目标。

多措并举，全面整治。一是加大宣传力度，营造浓厚氛围。他们在滨河公园重点路段显著位置设置9处大型宣传栏，更新了两处游园须知及部分警示牌，在人民公园、滨河公园悬挂宣传条幅4条，发放“给市民的一封信”300多封，组织专人对七一路、大庆路、交通路主要道路沿线有关单位、学校、商户挨个进行宣传动员，提高市民的爱绿护绿意识和城市文明意识。二是突出重点，打造亮点。突出治理七一路、中州路、交通路、大庆路、滨河路、汉阳路、黄河路、迎宾大道八条道路绿化带、行道树上乱搭乱挂乱钉、绿地内乱摆乱放乱停现象，共拔除“钉子”200多个，清理违章

开展百日综合整治 打造良好城市环境

区委中心组举行第四次集体学习

本报讯 6月8日，区委中心组集中学习了省委书记卢展工在全省主要领导干部深入贯彻落实科学发展观加快经济发展方式转变专题研讨班上的讲话和市纪委书记杨正超同志在全市建设规划系统反腐倡廉专题报告会上的报告。

区委书记吴长江在讨论发言中强调，全区各级党员干部首先要明确发展方向，切实做到稳定、持续、惠民、和谐；其次要保持清醒头脑，工作中振奋精神，迎难而上，真正做到不动摇、不懈怠、不折腾；第三，要自觉接受群众监督，经得起检验；第四要有扎实的工作作风，树立并保持清正廉洁的队伍形象。

(理效明 杨玉洁)

群众为巡防大队小桥中队送锦旗

本报讯 6月11日，市民杜小宇手持鞭炮、锦旗早来到了川汇区行政新区，把写着“巡防勇士 保民平安”的锦旗送到了区委政法委副书记赵辉的手中。

6月9日晚夜12点多，杜小宇回家路上突遭两男子抢劫，在听到呼救后，小桥巡防中队的巡防队员

(樊葩菡)

“三夏”快报

城南办事处加强值班巡逻，在重点地段搭建瞭望台，指定专人24小时值班，并备齐巡耕机、喷灌机、铁锹、扫帚等用具，以应对突发火灾。城北办事处组织4辆宣传车巡回宣传，印制宣传单1万份，宣传横幅150幅，张贴宣传标语2000多条，做好防火宣传。李埠口乡各行政村在主要节点和面积超过50亩的地块均设立瞭望台，宣传标语、条幅张贴到位，宣传车辆巡回宣传。

(张海芳)

区供销社根据全区农作物种植结构，组织各基层社采购、储备优质化肥4400吨、农药2.5吨和农业机械及配件等生产物资价值1700万元，确保“三夏”期间农资供应充足。

(黄晓燕)

区卫生局6月10日以来，组织

人员分成3个小组，分赴各乡、办事处，义务为农民提供咨询服务1700余人，发放防暑知识宣传册和健康教育处方等6000余份、小扇子2000余把，免费提供风油精、清凉油、创可贴、藿香正气水、感冒胶囊等药物价值5000余元。

(孔鑫 张旺华)

区农机局组建农机帮扶服务队46个，出动帮扶人员110人，组织收割机和其他机械160台，为1100多户帮扶对象收割小麦0.62万亩。

(王献方 陈光明)

川汇区计生委开展“五个一”活动。即对计生户进行一次慰问，办一件实事，解决一个实际问题，发一份宣传单，围绕“幸福家庭”行动，对返乡收麦的流动人口进行一次避孕知识宣传和健康检查服务。(卢洪收)

简讯

川汇区重点项目——李埠口乡计划生育服务站建设于日前完工。该项目总投资39万元，于5月底主体工程竣工。

(效明 黄蕊)

近日，该区民营科技园区管理办公室全体人员集中学习了杨正超同志在全市建设规划系统反腐倡廉专题报告会上所作的《谨慎使用权力 坚持廉洁从政》报告。

(宗永伟)

川汇区运管系统以开展“三项行动”、“安全隐患排查”为契机，深

(邵战礼)